Geometrické útvary – test pre 5. ročník (reforma)

A skupina 

1. Je daný trojuholník ABC: a = 5 cm, b = 6 cm, c = 7 cm. 

            Aká je dlhá strana AC?

       A      5 cm                      B       6 cm                         C       7 cm
2. Je daná priamka XY. Na nej leží bod A. Vedieme ním kolmicu na priamku  

           XY. Ktorý bod je priesečníkom týchto dvoch kolmíc?

       A     bod X                      B      bod Y                        C     bod A  

3.        Je daná kružnica  k so stredom A a polomerom 5 dm. 

           Ktorý zo zápisov je správny?

       A     k(S; 5 dm)       B     k(A; 5 dm)      C     K(A; 5 cm)        D        K(A; 5 dm)   

4.         Ak je priemer kružnice 7 cm, koľko je jeho polomer v milimetroch?

       A    14                    B     35                   C     140                    D     70  

5.         Zápis   K(P; 3 m)   znamená:  

       A      kružnica so stredom S a polomerom 3 metre

       B      kruh so stredom P a priemerom 3 metre

       C      kruh so stredom P a polomerom 3 metre

       D      kružnica so stredom P a polomerom 3 metre

6.         V obdĺžniku ABCD sú rovnobežné tieto steny:

       A     AB a CD          B       AB a AD            C       AB a BC          D     BC a CD   

7.         Ktorá dvojica strán štvorca KLMN je na seba kolmá?

       A     KL a MN          B       KL a NK             C       MN a LK          D     LM a NK

8.         Polomer kruhu je 4 dm a 8cm. Aký je jeho priemer?

       A     48 cm               B      24 cm                 C       96 cm              D     2 dm a 4 cm

9.         Obdĺžnik ABCD má rozmery: a = 7 cm, b = 40 mm. Akú dĺžku majú spolu  

             strany AB a CD?  

      A      14 cm               B      8 cm                   C       11 cm               D     47 mm

10.       Je daná  kružnica k(S; 8 km). Bod X leží na nej. Aká je vzdialenosť bodu   

            X od  bodu S?

      A       4 km               B      16 km                C       8 km                 D    nedá sa určiť

11.       Je daný kruh K(A; 32 mm). Bod B leží vnútri kruhu. Aká je jeho 

            vzdialenosť od A? 

      A       32 mm          B menšia ako 32 mm      C väčšia ako 32 mm     D   64 mm

12.       Je daný trojuholník EFG so stranami: /EF/ = 10 cm, /FG/ = 12 cm,          

            /GE/ = 11 cm. Ktorá strana trojuholníka je najdlhšia?

      A        e                   B        f                 C      g                   D       nedá sa určiť

13.        Ktorý z nasledujúcich trojuholníkov sa nedá zostrojiť?

      A    trojuholník so stranami:  5cm, 5cm, 5 cm

      B    trojuholník so stranami:  5dm, 6dm, 7dm

      C    trojuholník so stranami:  5 cm, 5 cm, 8 cm

      D    trojuholník so stranami:  5 cm, 2 cm, 1 cm

14.        Ktorý z nasledujúcich výrazov nepatrí tej istej kružnici?

      A    polomer je 26 cm

      B    priemer je 5 dm a 2 cm

      C    polomer je 260 mm

      D    priemer je 520 cm

15.       Je daná priamka p a bod X, ktorý na nej neleží. Koľko rovnobežiek 

            s priamkou p môžeme viesť bodom X?

      A     dve               B     jednu                C nekonečne veľa              D    žiadnu

Geometrické útvary – test pre 5. ročník (reforma)

B skupina

1.       Je daná  kružnica k(S; 8 km). Bod X leží na nej. Aká je vzdialenosť bodu   

            X od  bodu S?

      A       4 km               B      16 km                C       8 km                 D    nedá sa určiť

2.       Je daný kruh K(A; 32 mm). Bod B leží vnútri kruhu. Aká je jeho 

            vzdialenosť od A? 

      A       32 mm          B menšia ako 32 mm      C väčšia ako 32 mm     D   64 mm

3.       Je daný trojuholník EFG so stranami: /EF/ = 10 cm, /FG/ = 12 cm,          

            /GE/ = 11 cm. Ktorá strana trojuholníka je najdlhšia?

      A        e                   B        f                 C      g                   D       nedá sa určiť

4.        Ktorý z nasledujúcich trojuholníkov sa nedá zostrojiť?

      A    trojuholník so stranami:  5cm, 5cm, 5 cm

      B    trojuholník so stranami:  5dm, 6dm, 7dm

      C    trojuholník so stranami:  5 cm, 5 cm, 8 cm

      D    trojuholník so stranami:  5 cm, 2 cm, 1 cm

5.        Ktorý z nasledujúcich výrazov nepatrí tej istej kružnici?

      A    polomer je 26 cm

      B    priemer je 5 dm a 2 cm

      C    polomer je 260 mm

      D    priemer je 520 cm

6.       Je daná priamka p a bod X, ktorý na nej neleží. Koľko rovnobežiek 

            s priamkou p môžeme viesť bodom X?

      A     dve               B     jednu                C nekonečne veľa              D    žiadnu

7.     Je daný trojuholník ABC: a = 5 cm, b = 6 cm, c = 7 cm. 

            Aká je dlhá strana AC?

       A      5 cm                      B       6 cm                         C       7 cm
8.      Je daná priamka XY. Na nej leží bod A. Vedieme ním kolmicu na priamku  

           XY. Ktorý bod je priesečníkom týchto dvoch kolmíc?

       A     bod X                      B      bod Y                        C     bod A  

9.      Je daná kružnica  k so stredom A a polomerom 5 dm. 

           Ktorý zo zápisov je správny?

       A     k(S; 5 dm)       B     k(A; 5 dm)      C     K(A; 5 cm)        D        K(A; 5 dm)   

10.    Ak je priemer kružnice 7 cm, koľko je jeho polomer v milimetroch?

       A    14                    B     35                   C     140                    D     70  

11.     Zápis   K(P; 3 m)   znamená:  

       A      kružnica so stredom S a polomerom 3 metre

       B      kruh so stredom P a priemerom 3 metre

       C      kruh so stredom P a polomerom 3 metre

       D      kružnica so stredom P a polomerom 3 metre

12.      V obdĺžniku ABCD sú rovnobežné tieto steny:

       A     AB a CD          B       AB a AD            C       AB a BC          D     BC a CD   

13.      Ktorá dvojica strán štvorca KLMN je na seba kolmá?

       A     KL a MN          B       KL a NK             C       MN a LK          D     LM a NK

14.      Polomer kruhu je 4 dm a 8cm. Aký je jeho priemer?

       A     48 cm               B      24 cm                 C       96 cm              D     2 dm a 4 cm

15.     Obdĺžnik ABCD má rozmery: a = 7 cm, b = 40 mm. Akú dĺžku majú spolu  

          strany AB a CD?  

      A      14 cm               B      8 cm                   C       11 cm               D     47 mm
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Vyhodnotenie

A skupina: 

B, C, B, B, C, A, B, C, A, C, B, A, D, D, B

B skupina:

C, B, A, D, D, B, B, C, B, B, C, A, B, C, A

STUPNICA: 

15 – 14 – 1

13 – 11 – 2

10 –   8 – 3

   7 –  5 – 4

   4 –  0 – 5

